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Бивши председник Војног синдиката Новица Антић није више тема таблоида. На
њега као да су сви заборавили, а ухапшен је крајем фебруара под сумњом да је
проневерио 18 милиона динара. Притвор му се, из месеца у месец, продужава, а
оптужнице и судског поступка ни на видику. Његови адвокати верује да власт,
утицајем на правосуђе, покушава да сломи сваки отпор у Антићу.

  

  

Далеко од своје породице која је у Крагујевцу, Новица Антић броји притвореничке дане у
новосадском насељу Клиса. Пролази већ трећи месец од како је, сада већ бивши
председник Војног синдиката, прошао кроз капију овог окружног затвора, а нема
назнака када ће из њега изаћи.

  

Кроз ту је капију пре неколико дана прошао и Иван Нинић, сада и званично нови члан
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адвокатског тима који брани Антића. Уверава нас да је, упркос покушајима, тешко
сломити војнички дух најпознатијег синдикалног затвореника у Србији.

  

„Он није клонуо, није поклекао, није посустао, ја мислим да ће он из овог изаћи још јачи,
вероватно искуснији, једноставно неће се предати“, каже Иван Нинић, члан адвокатског
тима Новице Антиће.

  

Али, кад изађе из затвора и погледа у свој стари телефонски именик видеће Новица
Антић да је број његових пријатеља и колега из војске десеткован.

  

„Оно што је чињеница је да су многи заборавили Новицу“, наводи Нинић.

  

„Пријатељи нису заборавили Новицу Антића, али проблем је што се показало да су многи
у Војном синдикату кукавице. Носе униформе, а боје се свега, боје се Војно безбедносне
агенције која је предузела највећу војну акцију против сопствене војске“, наводи
Александар Радић, војни аналитичар.

  

Ни две недеље пошто је ухапшен, па смењен с места председника Војног синдиката,
изабрано је ново руководство.

  

„Преузимањем војног синдиката и стављањем под капу и шапу дневне политике,
кабинета министра и министра, ВБА, циљ је остварен“, објашњава адвокат Нинић.

  

А циљ тадашњег министра одбране, садашњег премијера Милоша Вучевића био је да
синдикат у војсци престане да постоји. Овакав какав је сада, кажу саговорници Н1, то је
као и да не постоји.

  

„Синдикат више не постоји онакав какав смо знали. У задњем свом саопштењу кад су
честитали Дан војске, 23. април, до те мере су показали да је то једна неспособна екипа
сарадника ВБА да су уместо фотографије војника Србије ставили фотографију
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жандарма“, сматра војни аналитичар Радић.

  

Али као да притвор и смена нису биле довољне, убрзо по хапшењу, политички портал
Политико у непотписаном тексту објављује да је Новица Антић заправо руски шпијун,
позивајући се на извештај западних служби.

  

„А све те тврдње су базиране на његовом фејсбук профику“, каже Радић.

  

Као какав наиван шпијун, Антић је испоставиће се јавно на фејсбуку делио слике са
Вјачеславом Калињином, главним уредником „Ветеран њуза“, руског сајта
специјализованог за вести о ветеранима, али кога Политико дефинише као сарадника
руских служби. Антићев циљ, наводи се у тексту, био је да се инфилтрира у институције
Европске уније и шири проруски наратив о инвазији на Украјину.

  

„Али проблем је у томе што су то лажи. Лаж до лажи. Дрске лажи које су направљене
зато да не би из западних амбасада зивкали представнике српске власти са једним
једноставним питањем – а што сте ставили човека у тамницу и шта је он заправо урадио“,
тврди војни аналитичар.

  

„Ако кажете да је један председник синдиката проневерио 18 милиона динара онда се
ствара одијум јавности и прејудицира његова кривица, где ће свако па да, у тим
синдикатима се много краде и сигурно је он крив, и то је био циљ – стварање негативне
кампање“, објашњава Нинић.

  

У притворској ћелији Новица Антић припрема се за судски поступак у коме ће бранити
своју невиност, али то није једино за шта се иза ових жица припрема.

  

„Новица у притворској јединици окружног затвора у Новом Саду спрема правосудни
испит јер после овога жели да буде адвокат, и ја мислим да ће бити“, закључује Нинић.
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(Н1)
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